

ШЕФЫ ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫХ ВОИНОВ

УССУРИЙСК. (По письму читательницы Н. Релиной).

У старейшего уссурийского кинооператора Алексея Зиновьевича Кушешвили в домашнем архиве есть снимок 30-х годов: командующий войсками Дальневосточного военного округа В. К. Блюхер среди артистов Большого театра.

Тогда-то артисты театра и стали шефами воинов-дальневосточников. На протяжении трех десятков лет поддерживаются тесные дружеские связи москвичей с дальневосточниками.

Недавно группа артистов вновь побывала на Дальнем Востоке. Москвичи дали 26 концертов в Приморском крае. Они побывали в Уссурийске и Владивостоке, у моряков и пограничников, у рыбаков и колхозников.

С Дальнего Востока артисты Большого театра увезли памятные адреса, благодарственные письма, сувениры. Всем участникам концертной группы вручены памятные значки.